
COMUNE DI CENTO

__________________________________________________________________________

Prot.n. (vedi segnatura lato documento)                               Cento, 17 Dicembre  2021
Class (vedi segnatura lato documento)  
Allegati n. 0 

Alla Consigliera

Avv. Beatrice Cremonini

OGGETTO: RISPOSTA ALL’INTERROGAZIONE IN MERITO ALLA RICHIESTA DI
AGGIORNAMENTO  STATO  PANDEMIA  NEL  TERRITORIO  DEL  COMUNE  DI
CENTO E SITUAZIONE REALE OSPEDALE SS. ANNUNZIATA DI CENTO 

L'incremento dei casi Covid+ nella provincia di Ferrara ha reso necessario l’aumento da 18 a
40  dei  posti  letto  dedicati  ai  pazienti  Covid+  nella  Medicina  di  Cento  e,  per  recuperare
personale infermieristico,  i posti letto della piastra chirurgica sono stati ridotti  di 10 unità
passando da 24 a 14. Per raggiungere tale obiettivo sono quindi state transitoriamente bloccate
le sedute programmate di chirurgia  e di cardiologia,  dando precedenza alle urgenze e alle
patologie oncologiche. 

Resta invariata la dotazione di 27 posti letto nel settore A-B (Cardiologia-Medicina Interna) e
dei 28 posti letto di lungodegenza.                                             

Nessuna riduzione è ad oggi programmata per le attività ambulatoriali. E’ notizia di questa
settimana la decisione del Governo di prorogare al 31 marzo lo stato di emergenza nazionale;
l’Amministrazione comunale si pone affianco di tutta la cittadinanza e insieme all’Azienda
USL  darà  il  massimo  supporto  possibile  per  affrontare  questa  nuova  recrudescenza
pandemica. 

Inoltre,  l’Amministrazione comunale si impegna a fornire settimanalmente un report con i
principali indicatori riguardanti la situazione pandemica e di impatto ospedaliero nel territorio
centese. 

      IL SINDACO  
Dott. Edoardo Accorsi (1)

(1)
Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del DPR 445/2000 e dell’art. 20 del D.Lgs. 82/2005 e successive modifiche ed integrazioni. Il 

presente documento originale è conservato in formato elettronico su banca dati del Comune di Cento.
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